
 

 

 

 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «Allianz iPhone 17 & Έκπτωση 

SoMe» 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη Μονοπρόσωπη 
Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία» (στο εξής «η Διοργανώτρια»), που εδρεύει στο 
Χαλάνδρι, Λεωφόρος Κηφισίας 274, διοργανώνει διαγωνισμό «Allianz iPhone 17 
& Έκπτωση SoMe» (στο εξής «ο Διαγωνισμός»). Σκοπός των παρόντων 
αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των 
προϋποθέσεων  συμμετοχής στο Διαγωνισμό και της διαδικασίας ανάδειξης των 
νικητών. 

ΟΡΟΙ  

 

1] Δικαίωμα και τρόπος συμμετοχής 
 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά πρόσωπα που είναι άνω των 18 ετών 
και δεν στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας. Στον συγκεκριμένο διαγωνισμό 
δεν μπορούν να συμμετάσχουν εργαζόμενοι στη διοργανώτρια  εταιρία και 
συνεργάτες του Δικτύου της, καθώς και ήδη ασφαλισμένοι στην Εταιρία με 
οποιοδήποτε άλλο ασφαλιστικό πρόγραμμα, πλην του Ασφαλιστικού Γονέα.  
 Απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή στον Διαγωνισμό, είναι η 
συμπλήρωση της σχετικής φόρμας από την ημερομηνία έναρξης του Διαγωνισμού, 
έως την λήξη του 31/05/2026 και ώρα 23.59. 
 

Κάθε συμπληρωμένη φόρμα επιβεβαιώνει τη συμφωνία του συμμετέχοντος με 
τους παρόντες Όρους του Διαγωνισμού και την αποδοχή τους από αυτόν. 
Επιπρόσθετα, με τη συμπλήρωση της φόρμας ο συμμετέχων συγκατατίθεται σε 
επικοινωνία εκπροσώπου της Διοργανώτριας μαζί του για την ενημέρωσή του 
σχετικά με τη Διοργανώτρια και τα προϊόντα της  
Κάθε συμμετέχων, ασχέτως με τον αριθμό των συμμετοχών του, μπορεί να λάβει 
μόνο ένα δώρο και μία έκπτωση σε ασφαλιστικό του προϊόν, εφόσον κληρωθεί.  
Οι ήδη ασφαλισμένοι πελάτες της Διοργανώτριας  συμμετέχουν στον διαγωνισμό 
υπό όρους – αναλυτικά κατωτέρω άρθρο 7.  
Δεν απαιτείται καμία περαιτέρω ενέργεια για την έγκυρη συμμετοχή του πελάτη 
στον Διαγωνισμό. 
 

 

2] Αντικείμενο Διαγωνισμού 
 

Κάθε συμμετέχων με την έγκυρη συμπλήρωση της φόρμας και εφόσον δεν 
εμπίπτει σε κάποιες από τις περιπτώσεις αποκλεισμού του από το Διαγωνισμό, ως 
κατωτέρω (όρος 5) αναλυτικά, διεκδικεί μέσω της κλήρωσης που θα 
πραγματοποιηθεί, ένα (1) Apple iPhone 17 Pro 256GB. Η κλήρωση θα 
πραγματοποιηθεί  όπως και όποτε προβλέπεται κατωτέρω στο άρθρο 7.  
 

Κάθε νικητής θα λάβει σχετική ενημέρωση για τα αντίστοιχα δώρα. Η ευθύνη της 
Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των δώρων. 
Διευκρινίζεται ρητώς ότι τα ως άνω δώρα δεν ανταλλάσσονται με χρήματα. 
 

 

3] Ημερομηνία έναρξης-λήξης Διαγωνισμού - διάρκεια 
 

Ο Διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί στις 31/05/2026  και ώρα 23.59, οπότε οι 
συμμετέχοντες δύνανται να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, έως την 
ανωτέρω ημερομηνία και ώρα,  για τη διεκδίκηση του δώρου, ικανοποιώντας κάθε 
σχετική προϋπόθεση. Η συγκεκριμένη προωθητική ενέργεια, εντάσσεται στο 
πλαίσιο αντίστοιχων παράλληλων δράσεων/προωθητικών ενεργειών και σε 
άλλους διαδικτυακούς τόπους/τοποθεσίες, με ενδεχόμενες διαφορετικές 
ημερομηνίες διεξαγωγής, νοούμενες όλες ως ενιαία δράση. 
 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, χωρίς προειδοποίηση, κατά την κρίση της, 
και πάντως πριν από την ολοκλήρωση της διενέργειας του Διαγωνισμού κατά τις 



 

 

 

αναφερόμενες στο παρόν ημερομηνίες, μονομερώς να τροποποιήσει, ανακαλέσει, 
παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού. 
 

Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά την πάροδο της ημερομηνίας και ώρας λήξης του 
Διαγωνισμού, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή, ως έγκυρη. Οι συμμετοχές που 
υποβάλλονται μετά την λήξη του Διαγωνισμού θεωρούνται αυτοδικαίως ως μη 
γενόμενες και ουδέν επιφέρουν αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύουν τη Διοργανώτρια 
ή/και οποιονδήποτε τρίτο. Στην περίπτωση αυτή, οι συμμετέχοντες στον παρόντα 
Διαγωνισμό αποδέχονται ανέκκλητα ότι δεν αποκτούν δικαίωμα ή απαίτηση κατά 
της Διοργανώτριας, ούτε νομιμοποιούνται να ζητήσουν είτε τη συνέχιση του 
λήξαντος Διαγωνισμού, είτε παράδοση των τυχόν μη παραδοθέντων δώρων, είτε 
άλλη περαιτέρω αποζημίωση. 
 

 

4] Ρητή δήλωση – συγκατάθεση – αποδοχή εκ μέρους των συμμετεχόντων 
 

Όλοι οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία 
επιφύλαξη τους παρόντες «Αναλυτικούς Όρους». Αν κάποιος δεν συμφωνεί με 
τους «Αναλυτικούς Όρους» δεν θα πρέπει να συμμετέχει στο Διαγωνισμό, καθώς 
η συμμετοχή και μόνο, αποτελεί ρητή αποδοχή των Όρων αυτών.  

Επίσης, κάθε συμμετέχων αναγνωρίζει, δηλώνει και αποδέχεται ρητώς και 
ανεπιφύλακτα ότι: 
 

(α) Δεν προσβάλλει με τη συμμετοχή του τα προσωπικά δεδομένα ή το δικαίωμα 
της προσωπικότητας οποιουδήποτε τρίτου. 
 

(β) Δεν προσβάλλει δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε τρίτου.  

(γ) Ρητώς συναινεί στο να χρησιμοποιήσει η Διοργανώτρια τα προσωπικά του 
δεδομένα με σκοπό την εξυπηρέτηση του Διαγωνισμού (βλ. παρακάτω όρο 10).  

(δ) Η  Διοργανώτρια ενδέχεται να προβάλει τα αποτελέσματα του διαγωνισμού 
μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου και του διαδικτύου (internet). Tυχόν 
ανακοίνωση των ονομάτων των επιτυχόντων στον τύπο ή το διαδίκτυο θα γίνεται 
κατόπιν έγγραφης συναίνεσης του επιτυχόντος 
(ε) Παραιτείται από κάθε δικαστική ή εξώδικη ενέργεια κατά της Διοργανώτριας σε 
περίπτωση που διαγραφεί από τον  Διαγωνισμό για λόγους που αναφέρονται και 
προβλέπονται στους παρόντες «Αναλυτικούς Όρους». 
 

 

5] Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων 
 

Από τον Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α) Όσοι δεν πληρούν τις τυπικές προϋποθέσεις ως ανωτέρω, όσοι είναι κάτω των 
18 ετών, όσοι στερούνται πλήρως ή μερικώς της δικαιοπρακτικής τους ικανότητας 
και όσοι είναι εργαζόμενοι η/και συνεργάτες του Δικτύου της Διοργανώτριας 
Εταιρίας.  
 

(β) Όσοι δεν έχουν υποβάλει τη συμμετοχή τους έως 31/05/2026 και ώρα 23.59. 
Όσοι δεν έχουν συμπληρώσει/αποδεχθεί όλα τα στοιχεία/απαιτήσεις της 
συμπληρούμενης φόρμας συμμετοχής.  
 

 

(γ) Όσοι προβούν σε σχόλια που δεν σχετίζονται με τη διεξαγωγή του διαγωνισμού 
ή εν γένει σε σχόλια υβριστικά, δυσφημιστικά, ποινικώς κολάσιμα και σχόλια που 
αντιβαίνουν στα κοινωνικά και συναλλακτικά ήθη. 
(δ) Όσοι έχουν ενεργό ασφαλιστήριο συμβόλαιο με την εταιρία και  
(ε) Όσοι τυχόν έχουν ήδη συμμετάσχει σε έτερη αντίστοιχη προωθητική ενέργεια 
που διενεργείται παράλληλα, ως ανωτέρω στο άρθρο 3 εδάφ. 2.  
Σημείωση: Οι κάτοχοι κάρτας Ασφαλιστικού Γονέα και μόνο, δύνανται να 
συμμετάσχουν κανονικά. 
 

 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα (αλλά δεν υποχρεούται) να αποκλείσει από 
το Διαγωνισμό, σε οποιοδήποτε στάδιο διεξαγωγής του, πρόσωπα που, κατά την 
άποψη της είναι πιθανό να έχουν χρησιμοποιήσει (ή να έχουν αποπειραθεί να 
χρησιμοποιήσουν) αθέμιτα μέσα αναφορικά με τη συμμετοχή τους στον 



 

 

 

Διαγωνισμό ή έχουν παραβεί, ή αποπειραθεί να παραβούν κάποιον από τους 
όρους του παρόντος άρθρου. 
 

Σε περίπτωση που συμμετάσχει στο διαγωνισμό πρόσωπο το οποίο δε δικαιούται 
να συμμετάσχει και υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα αποκλειστεί εκ των προτέρων 
και αναδειχθεί τυχόν ως  ο τυχερός του δώρου, η συμμετοχή του ακυρώνεται, θα 
εκπίπτει δε του σχετικού δικαιώματος και δε θα του χορηγείται το αντίστοιχο δώρο. 
 

 

6] Αλλαγή «Αναλυτικών Όρων» - Δώρων 
 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα, καθώς 
και να μεταβάλει τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή/και να ματαιώσει το 
Διαγωνισμό, να παρατείνει το χρόνο διάρκειάς του κλπ., ανακοινώνοντας το 
γεγονός εγκαίρως και σε κάθε περίπτωση πριν την ημερομηνία κλήρωσης. Ειδικά, 
αναφέρεται ότι η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει/ματαιώνει την 
εβδομαδιαία κλήρωση του παρόντος διαγωνισμού στην περίπτωση που ο αριθμός 
των συμμετεχόντων εβδομαδιαίως είναι μικρότερος των πεντακοσίων (500), 
μεταφέροντας τη ματαιωθείσα εβδομαδιαία κλήρωση στην αμέσως επόμενη με 
αθροιστική μεταφορά και των συμμετεχόντων. Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις, 
η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των συμμετεχόντων ή/και 
οποιουδήποτε τρίτου, καθώς οι κληρούμενες παροχές από χαριστική αιτία δεν 
αποτελούν αμφοτεροβαρή σύμβαση. Σε περίπτωση δε που ο Διαγωνισμός 
ματαιωθεί και εγκαίρως γνωστοποιηθεί, οι συμμετέχοντες – υποψήφιοι δεν 
αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά της Διοργανώτριας ούτε νομιμοποιούνται ή 
δικαιούνται να ζητήσουν την επανέναρξη ή συνέχιση του διαγωνισμού ή 
οποιαδήποτε αποζημίωση.  
7] Κλήρωση – Δώρα  
 

Μία φορά κάθε εβδομάδα μέχρι τη λήξη του διαγωνισμού θα πραγματοποιείται 
κλήρωση για ένα (1) Apple iPhone 17 Pro 256GB, με βάση το σύνολο των έγκυρων 
συμμετοχών κατά τα παραπάνω. Η κλήρωση θα πραγματοποιείται κάθε Τρίτη από  
21/04/2026  έως τις  31/05/2026 στις 13.00,  με τη μέθοδο της ηλεκτρονικής 
κλήρωσης στην έδρα της Διοργανώτριας, στο Χαλάνδρι, Λ. Κηφισίας 274, και θα 
αναδεικνύονται από κάθε κλήρωση ένας (1) νίκητής και τρεις (3) επιλαχόντες, από 
όσους έχουν εγκύρως συμμετάσχει στο Διαγωνισμό, ικανοποιώντας κάθε  
προϋπόθεση των παρόντων όρων. Για την απόδοση του δώρου, καθώς και για τον 
τρόπο παραλαβής του, οι τυχεροί θα ειδοποιηθούν από τη Διοργανώτρια, 
ηλεκτρονικά, στα δηλωθέντα από αυτούς στοιχεία επικοινωνίας. 
Σε όλους τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό  θα δίδεται η  ευκαιρία να 
γνωρίσουν τα ασφαλιστικά προϊόντα της Διοργανώτριας, να αποκτήσουν την 
κάρτα  Ασφαλιστικού Γονέα και να τύχουν ούτω έκπτωσης 20 ευρώ στα πρώτα 
αναλογούντα στο ασφαλιστήριό τους,  ασφάλιστρά τους.  
Αν δεν καταστεί δυνατή,  άνευ υπαιτιότητας της Διοργανώτριας, η επικοινωνία, για 
οποιονδήποτε λόγο, συμπεριλαμβανομένων και των περιπτώσεων ανωτέρας 
βίας,  με τον νικητή,  εντός τριών (3)  εργάσιμων ημερών από την κλήρωση και την 
ανάδειξη των νικητών, οι νικητές χάνουν κάθε δικαίωμά τους από τον παρόντα 
Διαγωνισμό και στη θέση τους υπεισέρχονται οι επιλαχόντες, μέχρι εξαντλήσεως 
του αριθμού των επιλαχόντων. Αν δεν βρεθεί κανείς εκ των επιτυχόντων (νικητών 
και επιλαχόντων), τότε η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από την υποχρέωση 
απόδοσης του δώρου. Προς αποφυγή οποιασδήποτε αμφισβήτησης, κανείς 
συμμετέχων δεν θεωρείται ούτε και νομιμοποιείται ως οριστικός νικητής σύμφωνα 
με τους παρόντες όρους, παρά μόνον εφόσον έχει ολοκληρωθεί η παράδοση προς 
αυτόν του δώρου, σύμφωνα με τα εδώ οριζόμενα. 
 

 

8] Ευθύνη 
 

Η Διοργανώτρια δεν υπέχει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε 
νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη 



 

 

 

σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το 
δώρο ή από τη χρήση του δώρου για οποιαδήποτε άλλη αιτία, σχετιζόμενη 
εμμέσως με τον παρόντα διαγωνισμό. 
 

 

9] Εμπορικά Σήματα - Πνευματική Ιδιοκτησία 
 

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 
σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας ή 
και του Διαγωνισμού. 
 
 

10] Προσωπικά Δεδομένα 
 

Για τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό θα χρειαστεί να συμπληρώσετε τα προσωπικά 
σας δεδομένα  και συγκεκριμένα το ονοματεπώνυμο και το κινητό σας τηλέφωνο 

για το σκοπό της επικοινωνίας μαζί σας τόσο σε περίπτωση που κερδίσετε το 
iPhone, όσο και στην περίπτωση της έκπτωσης των 20 ευρώ που δικαιούστε υπό 
τους ανωτέρω όρους. Για τον σκοπό αυτό, τα στοιχεία σας θα διαβιβαστούν σε 
συνεργάτη της Διοργανώτριας εταιρίας, ο οποίος θα σας καλέσει για να σας 
εξηγήσει τη διαδικασία απόκτησης της έκπτωσης των 20 ευρώ. Σε περίπτωση που 
δεν κερδίσετε το δώρο iPhone ή δεν προχωρήσετε τη διαδικασία για την απόκτηση 
της έκπτωσης στα ασφάλιστρά σας, τα προσωπικά σας δεδομένα θα διαγραφούν 
εντός 9 μηνών από την ημερομηνία λήψης τους.  
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πως επεξεργάζεται η Διοργανώτριας 
εταιρίας τα προσωπικά δεδομένα των πελατών της μπορείτε να ενημερωθείτε στο: 
Προσωπικά δεδομένα | Allianz 
 
 

11] Επίλυση Διαφορών 
 

Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης τυχόν ανακύπτουσας διαφοράς 
από τον παρόντα διαγωνισμό, αρμόδια καθ’ ύλην και κατά τόπο ορίζονται τα 
Δικαστήρια των Αθηνών. Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων, κριθεί 
αντίθετη προς το Νόμο, παύει αυτοδικαίως να ισχύει, χωρίς σε καμία περίπτωση 
να θίγεται η ισχύς των λοιπών όρων ή το κύρος του διαγωνισμού. 
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